

«**هشدار اتاق ایران به فعالان اقتصادی:**

کلاهبرداری با نام اینترنت پرو

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران با صدور اطلاعیه‌ای از آغاز فرآیند فراهم‌سازی دسترسی‌سی فعالان اقتصادی به اینترنت پرو خبر داد و هم‌زمان نسبت به سوءاستفاده برخی افراد سودجو در این زمینه هشدار داد. اتاق بازرگانی ایران در اطلاعیه‌ای تأکید کرد که اخذ هر گونه وجه توسط افراد سودجو از اعضای اتاق‌های بازرگانی یاوعدم برقراری دسترسی به اینترنت بین‌الملل، باهدف سوءاستفاده‌های مالی است.در این اطلاعیه آمده است: به اطلاع فعالان اقتصادی عضو اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران می‌رساند، در راستای کمک‌به تسهیل دسترسی به اینترنت بین‌الملل، در گام نخست، پیرو هماهنگی‌های بعمل آمده‌فی مابین اتاق ایران و مراجع ذیربط، اطلاعات کلیه اعضای اتاق‌های بازرگانی جهت برقراری سرویس اشتراک اینترنت پرو توسط اتاق ایران ارسال شده و پس از تأیید مراجع ذی‌صلاح اقدامات بعدی جهت فعال‌سازی اینترنت پرو برای فعالان اقتصادی به‌عمل می‌آید و این فرآیند در حال اجرا است. از این رو، اخذ هر گونه وجه توسط افراد سودجو از اعضای اتاق‌های بازرگانی یا وعده برقراری دسترسی به اینترنت بین‌الملل باهدف سوءاستفاده‌های مالی بوده و با توجه به ارسال اطلاعات اعضای اتاق بازرگانی به مراجع ذیربط، پیامک برقراری سرویس اینترنت پرو و همراه با لینک پرداخت هزینه اشتراک راسا با شماره InternetPro توسط اپراتور ارپدهنده سرویس ارسال شده است.خواهشمند شد، لذا ضرورت دارد فعالان اقتصادی از پرداخت هر گونه وجه به اشخاص حقیقی و حقوقی سودجو جهت برخورداری از اینترنت پرو خودداری کنند.

برای جلوگیری از توقف تولید معادن اقدام فوری انجام شود

در نامه رییس خانه معدن ایران به وزیر صنعت، معدن و تجارت، با اشاره به شرایط فعلی معادن، تأکید شده‌است که اختلال جدی در زنجیره تأمین مواد ناره به فعالیت بخش عمده‌ای از معادن کشور با مشکل مواجه کرده و روند استخراج مواد اولیه صنایع راهبردی از جمله فولاد، مس و سیمان را تحت تأثیر قرار داده است. بر اساس گزارش‌های ارائه‌شده، سوی بهر بهر داران، معادن بزرگی همچون معدن سنگ آهن مروراید زنجان و مجتمع معادن بافق به‌دلیل کمبود مسود ناره با چالش‌های جدی روبرو هستند و این مساله به سایر معادن کوچک و متوسط نیز تسری یافته‌است. به‌گونه‌ای که ابعاد این بحران از سطح یک واحد یا منطقه فراتر رفته و به یک مساله ملی تبدیل شده‌است. در این نامه تأکید شده که در صورت عدم مداخله فوری، این وضعیت می‌تواند منجر به کاهش شدید تولید، اختلال در زنجیره تأمین صنایع پایین‌دستی و در نهایت توقف فعالیت بخشی از معادن کشور شود؛ موضوعی که تحت‌مناظر اقتصادی و اشتغالی قابل توجهی به همراه خواهد داشت. رییس خانه معدن ایران در ادامه، مجموعه‌ای از پیشنهاد‌های اجرایی را برای مدیری‌ت این بحران ارائه کرده‌است که از جمله مهم‌ترین آنها می‌توان به تشکیل «ستاد واکنش سریع» به‌اختصاص نمایندگان وزارت دفاع، ستاد کل نیروهای مسلح و خانه معدن ایران اشاره کرده؛ نشست‌های پیشنهاده شده حداکثر ظرف ۱۰ روز و با هدف رفع موانع برکراتیک و اتخاذ تصمیمات فوری بر گزار شود. همچنین در این نامه بر ضرورت تأمین فوری مواد ناره از محل ذخایر استراتژی کشور تأکید شده و پیشنهاد شده‌است که این منابع با اولویت به معادن استراتژیک و واحدهای کوچک‌مقیاس که نقش مستقیم در تأمین خوراک صنایع دارند، تخصیص یابد. از دیگر محورهای مطرح‌شده، صدور مجوز واردات فوری مسود ناره به‌از کشور‌های همسایه و ایجاد مسیر «ترانزیت‌سیز» برای تسریع در ورود این اقلام است؛ به‌طوری‌که نیاز کشور برای حداقل یک دوره شش‌ماهه تأمین شود. در این پیشنهاده، مسولیت‌فنی این فرآیند بر عهده‌خانه معدن ایران و نظارت آن بر عهده‌نهادهای ذی‌صلاح در نظر گرفته‌شده‌است. در بخش دیگری از این نامه، بر ضرورت طراحی یک سازوکار پایدار برای مدیریت شرایط مشابه در آینده تأکید شده‌است تا فرآیند تأمین، تخصیص و تخصیص مواد ناره به در مواقع بحرانی با سرعت، انعطاف و کارآمدی بیشتری انجام‌شود. رییس خانه معدن ایران خون در گه‌های این صنعت‌است که هشدار داده که توقف عملیات آتشاری به معنای توقف کل زنجیره تولید در بخش معدن و صنایع وابسته خواهد بود و می‌تواند آثار گسترده‌ای بر اقتصاد ملی بر جای بگذارد.

تجارت ۵۵ میلیارد دلاری ایران با جهان اسلام

تجارت ایران با کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی به ۵۵ میلیارد دلار در سال ۱۴۰۴ رسید. به گزارش خبرگزاری تسنیم، در سال ۱۴۰۴، تجارت ایران با کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی به ۵۵ میلیارد دلار رسیده است. واردات ایران از این کشورها در سال گذشته ۲۲ درصد افت کرده و از ۳۸ میلیارد دلار به ۲۲ میلیارد دلار رسیده، هرچند وزن واردات در صدر بوده‌است. صادرات اسب ایران نیز به کشورهای اسلامی با کاهش ۸ درصدی از ۲۶ میلیارد دلار به ۳۳ میلیارد دلار رسیده. وزن آن ۶۲ درصد افت کرده‌است. با وجود این کاهش‌ها، تراز تجاری ایران با کشورهای اسلامی همچنان مثبت مانده و صادرات از واردات بیشتر بوده‌است. با ثبت صادرات به ۵۶ کشور اسلامی، گسترده‌گی دیپلماسی تجاری ایران حفظ شده‌است. اما تحولات ژئوپلیتیکی و جنگ اخیر، ضرورت تقویت بیشتر روابط اقتصادی و اولویت‌دهی به تجارت با کشورهای مسلمان را برای آینده‌امینت و اقتصاد کشور برجسته می‌کند.

آیا ایران می‌تواند جایگزینی برای واردات بیابد؟

از تنگه هر مز تا مرزهای زمینی

تعادل |

با عملیاتی شدن تهدید محاصره در یایی ایران توسط ایالات متحده، مسیرهای تجاری دریایی با چالش جدی مواجه شده‌است. در حالی که مسیرهای دریایی جنوب کشور مسدود شده‌اند، تلاش‌ها برای استفاده از مرزهای زمینی با کشورهای همسایه از جمله پاکستان، ترکمنستان، آذربایجان و ترکیه برای واردات کالا در دستور کار قرار گرفته است. اما این اقدام تا چه حد می‌تواند نیازهای وارداتی کشور، به ویژه در حوزه دارو و کالاهای اساسی را تأمین کند؟

◀ **مرزهای جایگزین برای واردات**

پس از آنکه مذاکرات فشرده میان نمایندگان ایران و ایالات متحده در اسلام‌آباد پاکستان، بدون دستیابی به نتیجه‌ای مشخص خاتمه پیدا کرد، رییس جمهوری ایالات متحده تهدید کرد به اقدامی مشابه آنچه پیش از این در قبال ونزولا انجام داده بود دست می‌زند. او به صراحت از عبارت «محاصره دریایی ایران» استفاده کرد و باعث شد بازارهای جهانی انرژی در وضعیت آماده‌باش قرار بگیرند. تهدید دونالد ترامپ در باره محاصره دریایی ایران، ساعت ۱۷ و ۳۰ دقیقه روز دوشنبه ۲۴ فروردین ۱۴۰۵ عملی شد.

کارشناسان اقتصادی می‌گویند تداوم محاصره دریایی در نخستین گام می‌تواند اقتصاد ایران را که پیش‌تر نیز زیر «فشار حداکثری» قرار داشته، با بحرانی عمیق‌تر مواجه کند. آنها اکنون از کمبود شدید دارو و اختلال در تأمین کالاهای اساسی به عنوان جدی‌ترین نگرانی‌ها یاد می‌کنند. با این حال، پرسش کلیدی اینجاست: در شرایط محاصره دریایی تنگه هرمز، آیا مملاز مرزهای زمینی با پاکستان، ترکمنستان، آذربایجان و ترکیه می‌توانند جایگزینی برای تأمین نیازهای تجاری و وارداتی ایران باشند؟

در هفته اول جنگ، وزارت اقتصاد با اولویت دادن به مرزهای زمینی، ترخیص کالا را با کاهش تشریفات، ایجاد خطوط سبیز برای دارو و غذا و فعال‌سازی ۲۴ سامته گمرکات سرعت داد؛ ظرفیت ترخیص تا ۳۰۰ درصد افزایش یافت. مناطق آزاد مثل «چابهار، اروانزلی و کیش» به مراکز اصلی توزیع تبدیل شدند؛ ورود کالاهای اساسی بدون محدودیت، نگهداری موقت بدون حقوق گمرکی و بسته‌بندی و پردازش مجدد کالا تسهیل شد. کریدورهای جدید وارداتی با کشورهای همسایه (ترکمنستان، آذربایجان، ترکیه، عراق، پاکستان و …) ایجاد شد و مسیرهای شمالی، غربی و شرقی جایگزین مسیرهای تحت‌محاصره شدند. این کریدورها هم برای واردات کالاهای اساسی و هم برای صادرات غیرنفتی به کار رفتند و به حفظ جریان ارز کمک کردند. با گسترش میادی ورود کالا و تسهیل گمرکات، ریسک کمبود کالا بر طرف شد و مسیرهای جدید تأمین کالا و دارو شکل گرفت.

اقتصاد ایران سالانه به واردات حدود ۴۰ میلیون تن کالا به‌ویژه در حوزه‌های غذا، دارو و نهاده‌های صنعتی وابسته است که بخش عمده آن از مسیرهای دریایی تأمین می‌شود. از این برای این کشور داشت. معباد در باره احتمال بستن تنگه باب‌المندب نیز اینطور گفته است: در صورت وقوع سپس کمبود دارو و در نهایت اختلال صنعتی بروز خواهد کرد. چرا که مرزهای زمینی در بهترین حالت ۱۰ تا ۲۰ درصد می‌توانند فشار وارداتی را کاهش دهند، اما قادر به جایگزینی تجارت دریایی نیستند؛ از این رو، اقتصاد ایران همچنان به‌طور ساختاری در یامحور و در برابر اختلالات دریایی آسیب‌پذیر باقی می‌ماند. در سفرشات مشتریان را به دستشان برسانند.

رییس شورای تأمین دام کشور خبر داد

کاهش قیمت گوشت در راه است

کشور گفت: شبکه تأمین از گذشته تا حدی به واردات وابسته بوده‌است؛ به‌طوری‌که بخشی از تأمین از کشور پاکستان، بخشی از استان‌های شمال شرقی افغانستان و بخشی نیز از کشورهای آسیای میانه انجام می‌شود. در شرایط فعلی و پس از تعطیلات، این شبکه می‌تواند در صورت نیاز، پاسخگوی بازار داخلی باشد؛ هر چند تاکنون کمبودی در داخل کشور احساس نشده‌است. به گفته رییس شورای تأمین دام کشور، در مجموع تن گوشت منجمد در سردخانه‌های کشور موجود است. این میزان ذخیره هساری نشان‌دهنده بر شدگی مناسب ذخایر و وضعیت مطلوب بازار از نظر تأمین گوشت است.

پوریان با اشاره به وضعیت شبکه تأمین گوشت در



همین راستا، مهرداد عباد عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران درباره جایگزین مرزهای جنوبی کشور برای واردات کالا گفته است: در حال حاضر حدود ۲۰ تا ۳۰ درصد از کالاهای مورد نیاز کشور از مرزهای جنوبی تأمین می‌شود و حتی روز گذشته جابه‌جایی مسخرده‌ای دارد و در صورت لزوم می‌توان مسیرهای وارداتی را تغییر داد. اگر استفاده از مرزهای خلیج فارس محدود شود، این جابه‌جایی امکان‌پذیر است، هر چند ممکن است هزینه واردات افزایش پیدا کند و زمان بیشتری ببرد، اما در مجموع قابل‌مدیریت است.

عباد معتقد است: یکی از مشکلات اصلی مربوط به واردات کالاها، حساس و خطرناک است که برخی کشورهای عربی اجازه ارسال آنها به ایران را نمی‌دهند. این اقلام شامل مواد اولیه کارخانه‌ها و مواد آزمایشگاهی می‌شود. طی سال‌های گذشته بخش زیادی از واردات به‌صورت واسطه‌ای از طریق امارات انجام می‌شد، اما می‌توان مسیرهایی مانند ترکیه، عراق و کشورهای شمالی را جایگزین کرد. البته نحوه و میزان این جایگزینی در آینده مشخص‌تر خواهد شد. عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران در ادامه اظهاراتش به خبرگزاری مهر عنوان کرده که در بلندمدت امکان کاهش وابستگی به امارات وجود دارد که می‌تواند به ضرر این کشور باشد، هر چند در کوتاهمدت شرایط به نفع آن است. طی سال‌های گذشته به‌دلیل تحریم‌ها، بخشی از کالاها از طریق امارات به‌صورت ری‌کسپورت وارد ایران می‌شد که نفع زیادی برای این کشور داشت. معباد در باره احتمال بستن تنگه باب‌المندب نیز اینطور گفته است: در صورت وقوع چنین اتفاقی، موضوع محاصره‌ای که مدنظر امریکاست مطرح می‌شود. با این حال، با وجود بستن تنگه هرمز از روز گذشته، کشتی‌های حتی بیشتر از قبل در حال تردد به کشورهای همسایه و بیشتر از قبل در این محاصره چیست. به گفته این فعال اقتصادی، با توجه به سیگنال‌های مذاکرات، بعید است نحوه محاصره تنگه هرمز به آن

نقطه‌ای که مدنظر امریکاست، برسد. اما در صورت لزوم می‌توان از مسیرهای زمینی برای واردات و صادرات استفاده کرد، البته در حوزه نفت این روش با محدودیت‌های همراه است، چرا که صادرات نفت عمدتاً از طریق دریانجام می‌شود.

◀ **هر مز فقط مسیر ایران نیست**

حسوند کار شناس انرژی هم معتقد است، محاصره دریایی در تنگه هرمز، برخلاف ظاهر آن، فقط تجارت ایران را نشانه نمی‌گیرد. به گفته او، کشورهای حاشیه خلیج فارس در مجموع بیش از ۲ تریلیون دلار تولید ناخالص داخلی دارند و بخش عمده این ظرفیت اقتصادی در کشورهایمانند عربستان سعودی، امارات، قطر، عراق و کویت و بحرین منتمرکز است. از این رو هر گونه اختلال در این آبراه، در عمل اقتصاد و تجارت همه این کشورها را تحت تأثیر قرار می‌دهد. او با اشاره به حجم بالای تجارت دریایی در منطقه می‌گوید: «امارات متحده عربی به‌تنهایی در سال ۲۰۲۵ حدود ۹۵۰ میلیارد دلار تجارت دریایی داشته‌است. بنابراین هر نوع محاصره یا نامنی در هرمز، نه فقط تردد کشتی‌های ایرانی، بلکه بخش بزرگی از تجارت دریایی منطقه را با اختلال مواجه می‌کند.»

به گفته این کارشناس، در حالی که تجارت خارجی ایران در سال گذشته حدود ۱۲۰ میلیارد دلار برآورد شده، حجم وابستگی بسیاری از همسایگان جنوبی خلیج فارس به تجارت دریایی بسیار بیشتر است. به همین دلیل، در صورت بی‌ثباتی در تنگه هرمز، میزان آسیب‌پذیری برخی از این کشورها حتی می‌تواند از ایران هم‌بیشتر باشد. حسوند یکی از مهم‌ترین پیامدهای این سناریو در حوزه لجستیک و حمل‌ونقل دریایی می‌داند و به «فرارو» گفته است: بخش مهمی از کشتی‌هایی که از چین، هند یا پاکستان راهی اروپا می‌شوند، در بنادر منطقه مانند فجیره و جبل علی سوخت‌گیری می‌کنند و سپس از طریق باب‌المندب و کانال سوئز مسیر خود را ادامه می‌دهند. هر گونه اختلال در هرمز، این زنجیره

تعاون

۷

قیمت روغن خام و کنجاله کاهش یافت

محمدجعفری دبیر انجمن روغن‌کشی بایبان اینکه نهاده‌ها با سختی بسیار وارد کشور شد، گفت: «با هماهنگی‌های انجام شده، با وجود شرایط سخت و عدم امکان عبور آسان کشتی‌ها، محموله‌ها وارد شد و کارخانه‌ها به تولید ادامه دادند.» وی افزود: بازاری که تا قبل از اسفند ماه به‌شدت ملتهب بود، در ۴۵ تا ۶۰ روز اخیر شرایط بهتری پیدا کرده و اوضاع رو به بهبود است. به گفته این فعال صنعتی، «قیمت مواد اولیه (روغن خام سویا و کنجاله) نسبتاً کاهش‌ی شده و حجم بیشتری از دانه با قیمت مناسب‌تر در اختیار کارخانه‌ها قرار گرفته‌است. این امر باعث کاهش قیمت تمام‌شده شده و روند بسیار خوبی است.» وی باطمینان از پایداری بازار روغن گفت: «وضعیت روغن کشور الحمدلله پایدار است. از مسیر شمال (روسیه و کشورهای همسایه) مشکلی برای تأمین نداریم و نهاده‌هایی مثل کنجاله، جو و ذرت که از جنوب می‌آیند نیز تا پایان خرداد ماه وضعیت خوبی دارند.» وی افزود: کشتی‌های ایرانی در حال تردد هستند و با وجود شرایط جنگی، محاصره بعید به نظر می‌رسد. این فعال صنعتی با اشاره راهکارهای جایگزین تأکید کرد: «اگر شرایط خیلی سخت شود، مسوولان می‌توانند محصول نهایی (روغن، مرغ، گوشت) را وارد کنند تا بازار ملتهب نشود. از طرفی پاکستان، مسیرهای شمالی و مرزهای زمینی را داریم. بحرانی در تأمین غذا نخواهیم داشت.» وی با طرح مشکل ارزش افزوده این محصولات گفت: گمرک می‌گوید ۱۰ درصد ارزش افزوده دانه را بده، در حالی که نامه وزارت جهاد معافیت ۸ درصدی را تأیید کرده و فقط ۲ درصد باید پرداخت شود. اما این نامه برای اجرا نیاز به مصوبه هیات وزیران دارد که ماه‌ها طول می‌کشد. در شرایط جنگی نباید یک ساعت معطلی ایجاد کرد.»

فراخوان پرداخت مشوق‌های صادراتی سال ۱۴۰۴

فراخوان پرداخت مشوق‌های صادراتی مربوط به سال ۱۴۰۴ از سوی سازمان توسعه تجارت ایران منتشر شد. سازمان توسعه تجارت ایران برای حمایت همه‌جانبه و هدفمند از صادرات کالا و خدمات و افزایش حجم و تنوع محصولات صادرات مشوق‌های هدف صادراتی، در نظر دارد نسبت به پرداخت کمک هزینه بر اساس شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴ سال اقدام کند. در اجرای دستورالعمل پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی در سال ۱۴۰۴ موضوع نامه ابلاغی وزیر صنعت، معدن و تجارت در تاریخ ۲۸ اسفند ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان حداکثر تا روز دوشنبه ۱۴ فروردین ۱۴۰۵ نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴ در اجرای بند های ۱ و ۲ و ۶ و ۷ و ۹ و ۸ و ۱۲ دستورالعمل پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی در سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴ در اجرای بند های ۱ و ۲ و ۶ و ۷ و ۹ و ۸ و ۱۲ دستورالعمل پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی در سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس، شیوه‌نامه پرداخت مشوق‌های صادرات غیرنفتی سال ۱۴۰۴، مقتضی است متقاضیان نسبت به ارسال مدارک و مستندات مرتبط به همراه درخواست‌های کتبی پس از ثبت در دبیرخانه سازمان برای بررسی و اقدامات لازم به‌دفتر مربوطه سازمان توسعه تجارت ایران اقدام کنند. بر این اساس